REPUBLIKA HRVATSKA 
OSNOVNA ŠKOLA VELIKA MLAKA
BRUNE BUŠIĆA 7
10408 VELIKA MLAKA
KLASA: 007-04/22-02/10
URBROJ: 238/31-22-22-01-2
Velika Mlaka, 07. studenoga2022.

Z A P I S N I K
sa 21. sjednice Školskog odbora Osnovne Škole Velika Mlaka održane 03.studenoga 2022. s početkom u 18.00 sati i završetkom u 18.20 sati.

Nazočni članovi:

1. Marina Arbanas: izabrani predstavnik učitelja i stručnih suradnika
2. Emil Brajer: izabrani predstavnik učitelja i stručnih suradnika
3. Vedrana Bertol: izabrani predstavnik roditelja 
4. Ana Peternac: izabrani predstavnik radničkog vijeća
5. Jurica Mihalj - izabrani predstavnik osnivača
6.   Ana Marija Žugaj- - izabrani predstavnik osnivača

Ravnateljica: Zrinka Šućur
Zapisničar: Marija Maceković, tajnica

Predsjednik Školskog odbora je predložio sljedeći:

D N E V N I   R E D


1. Zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme na radno mjesto stručni/a  suradnik/ica  psiholog/inja 

2. Ostalo


Utvrđuje se da je predloženi Dnevni red jednoglasno usvojen.


Ad 1.
Ravnateljica Zrinka Šućur izvijestila je Školski odbor o provedenom natječaju za popunjavanje radnog mjesta stručni suradnik psiholog/inja navodeći sljedeće: 

“ Na temelju dobivene suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja KLASA:602-02/22-07/00463 UBROJ:533-05-22-0002  za zapošljavanje stručnog suradnika psihologa na neodređeno puno radno vrijeme Osnovna škola Velika Mlaka raspisala je natječaj za popunjavanje radnog mjesta stručni suradnik psiholog/inja na neodređeno puno radno vrijeme KLASA:100-01/22-01/07 UBROJ.238/31-22-22-01-3.  Natječaj je objavljen  na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na mrežnim stranicama Škole te oglasnoj ploči Osnovne škole Velika Mlaka 26. rujna 2022 do 04. listopada 2022. Na natječaj  se prijavilo 10  kandidata.  Svih 10 kandidata ispunjavali su sve uvjete iz natječaja.                                          Prijavljeni kandidati: Klara Tomić, Tea Šalković, Marta Faltak-poziva se na pravo prednosti pri zapošljavanju kao član obitelji branitelja Domovinskog rata, Lidija Pandžić, Matea Smetko Brlek, Martina Novosel, Tina Radić Čmaje, Mlinarić Dora, Lidija Repić Karažija Ana. Ravnateljica Zrinka Šućur dana 3. listopada 2022. donosi Odluku o imenovanju povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata KLASA:100-01/22-01/07 UBROJ:238/31-22-22-01-14. Imenovani članovi Povjerenstva su Adriana Vučetić – predsjednik povjerenstva, Mihaela Tomašić – član, Ines Grgić – član. Kandidati su pozvani na usmeni razgovor  putem e maila te je poziv objavljen na službenim stranicama škole.  2 kandidatkinje su odustale od sudjelovanja u postupku,  Lidija Repić i Kražija Ana.  5 kandidata nije pristupilo usmenom razgovoru; Lidija Pandžić, Matea Smetko Brlek, Martina Novosel,Tina Radić Čmaje i Mlinarić Dora.
Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje u sastavu: Adriana Vučetić- predsjednik, Mihaela Tomašić- član i Ines Grgić- član održalo je usmene razgovore  14. listopada 2022. od 08.00 sati.  Provjeri su pristupili:  
                1. Klara  Tomić           2. Tea Šalković,                3. Marta Faltak   
  Povjerenstvo utvrđuje sljedeću rangu listu kandidata, koja je predana  ravnateljici Zrinki Šućur sukladno odredbama važećeg Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje  
                1. Klara Tomić
                2. Tea Šalković
                3. Marta Faltak    “

Ravnateljica predlaže na prijedlog Povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata Klaru Tomić za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme na radno mjesto stručni suradnik psiholog.


Primjedbi nije bilo te je Školski odbor jednoglasno donio sljedeću

Odluku

Zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme na radnom mjestu stručni suradnik psiholog  sa Klarom Tomić



Ad 2.

[bookmark: _GoBack]Ravnateljica Zrinka Šućur izvijestila je članove Školskog odbora o uvođenju promjena u sustav školske prehrane u 2. polugodištu 2022./2023. po modelu dostupnosti školske kuhinje svakom učeniku na način da će se svakom učeniku osigurati 10 kn za prehranu, gdje se javlja problem organizacije i mogućnosti provedbe navedenog modela.

S obzirom da nije bilo daljnjih prijedloga ni pitanja, sjednica je završena u 18.20 sati.


Zapisnik vodila:                                                                Predsjednik Školskog odbora: 


Marija Maceković						           Jurica Mihalj
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