MACE

Zašto moja mačka satima hoda amo tamo u nekoj prostoriji?

Takvo ponašanje vidjeli ste kod velikih mačaka, na primjer lavova, u kavezu zoološkog vrta. Razlog je obično sljedeći: dosadno mi je. Ako je mačka stalno u kući, dajte joj igračke kojima će se igrati, vježbati, zabaviti… A ako je maca zatvorena u maloj prostoriji, razmislite kako joj napraviti vratašca da može odšetati u drugu prostoriju ili dvorište. 

ŠTO KAD MAČKA IZGUBI TEK?

[bookmark: _GoBack]Dogodi se da mačka bez pravog razloga odbija hranu. Možda je krivo samo to što smo njezinu zdjelicu stavili na drugo mjesto, ili smo zdjelicu oprali nekim novim deterdžentom. A možda se mačka negdje drugdje najela?

· Kako spriječiti da mačka kopa po gredici cvijeća u vrtu?
Mačku svaka svježe iskopana zemlja poziva da tamo obavi nuždu.
Dobro je staviti koru naranče ili grejpa na mjesta gdje ne želimo da mačka ne čeprka, jer njoj smeta miris tog voća. Dobro je i tlo obilno posuti parom, a ako mačku poškropimo mlazom
Vode iz cijevi ili vodenog pištolja  neće joj škoditi, a okanit će se cvjetnih gredica

· A ako mačka mokri po kući?
Na taj način mačka želi svojim mirisom označiti svoje područje. To se događa ako u kući dođe neka druga životinja – miljenik, ili novo dijete ili nepoznata osoba. U takvim prilikama moramo pokazati mački da je nismo zanemarili, da nam je i dalje draga. Tako će se pomalo naviknuti na uljeza u kući . pokušajte također staviti listove staniola  koja mačka rado zagadi, jer mačkama smeta šuškanje staniola  pa tuda ne hodaju. Moramo paziti da mačka ima svoj ležaj na mjestu gdje je na miru i zaklonjena od pogleda, a ležaj mora biti dovoljno velik da se udobno smjesti.


· A kad mačka grebe namještaj 
Prirodno je kad mačka grebe, jer na taj način oštri svoje pandže. Treba joj dati nešto na čemu će ih oštriti, npr. drveni stupić, koji najbolje bude pričvršćen na zidu , omotan grubom tkaninom od koje se prave vreće .Dobro je također ako namještaj laštimo premazima s mirisom limuna, jer taj miris mačke ne vole. Od drvenih dijelova namještaja odbit ćemo mačke i tako da zalijepimo na ugroženim mjestima komadiće obostrano ljepljive vrpce (selotejpa). 
  

· Zašto mačke imaju brkove ?

Njima mjeri veličinu nekog otvora
Ipak, najvažnija je svrha brkova što njima mačka izmjeri može li se ili ne može provući kroz neki otvor ili cijev prije nego tijelom uđe unutar. Primijetili ste sigurno kako mačka brkovima ispituje neku rupu prije nego će u nju ući. Treba spomenuti da mačke nemaju ključne kosti poput ljudi pa se mogu provući kroz vrlo uske otvore.
· Mačji brkovi su dugačke, debele i savitljive dlake. 
· Slično kao kosa i nokti, brkovi otpadaju ali izrastu nove dlake. 
· Mačji brkovi nisu kao ostale dlake i nikad ih ne smijemo kratiti ili čupati.
· Dlake brkova su dva do tri puta deblje od ostalih mačjih dlaka i duboko su usađene u mačje lice tamo gdje ima mnogo krvnih žilica i živaca pa bi čupanje bilo bolno. 
· Brkovi imaju važnu i trostruku svrhu.


